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1! Tempo a disposizione 2h e 30°.

Esercizio 1 (12 punti). Studiare la funzione
y(r) = (1+z)log(1 4+ z) + (1 — z)log(1 — z)

discutendone campo d’esistenza, segno, limiti, eventuali asintoti, monotonia, massimi, mi-
nimi, concavita, convessita e flessi. Se ne tracci poi il grafico qualitativo.
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Esercizio 2 (9 punti). Calcolare i seguenti limiti di successioni:
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Esercizio 3 (6 punti). Risolvere il seguente problema di Cauchy:
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z(0) =0
2/ (0) = 0.
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Esercizio 4 (9 punti). Calcolare i seguenti integrali indefiniti:

t+2
/(Zt + 1) sentdt, /Qt arctan(t2 +4) dt, / t2—:_ 4 dt.




